

Президент Республики Узбекистан принял руководителей иностранных делегаций

Image not found or type unknown

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 16 июля провел встречи с министрами иностранных дел зарубежных государств, представителями правительств и зарубежных организаций, принимавшими участие в международной конференции на тему "Центральная и Южная Азия: региональная взаимосвязанность. Вызовы и возможности".

Во время встречи с вице-президентом Европейской комиссии, Верховным представителем Европейского Союза по иностранным делам и политике безопасности Жозепом Боррелем были обсуждены актуальные вопросы узбекско-европейского многопланового сотрудничества.

Жозеп Боррель передал главе нашего государства приветствия и наилучшие пожелания Председателя Европейского совета Шарля Мишеля и главы Еврокомиссии Урсулы фон дер Ляйен. Он подчеркнул значимость и своевременность глобальной инициативы лидера Узбекистана о развитии взаимосвязанности Центральной и Южной Азии.

В ходе встречи с удовлетворением отмечены наблюдаемое в последние годы динамичное развитие партнерства между Узбекистаном и ЕС. Подчеркнута важность дальнейшего расширения многопланового сотрудничества, прежде всего в области человеческого измерения и демократических преобразований, продвижения бизнеса, инвестиций и инноваций, «зеленого развития», экологии, культурного обмена и других направлениях. Отмечено, что завершаются переговоры по новому Соглашению о расширенном партнерстве и сотрудничестве между Узбекистаном и Евросоюзом.

Состоялся обстоятельный обмен мнениями по международной повестке. Особое внимание уделено вопросам содействия мирному урегулированию в Афганистане.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев принял министра иностранных дел Российской Федерации Сергея Лаврова.

Обсуждены вопросы дальнейшего укрепления отношений стратегического партнерства и расширения многопланового сотрудничества.

Министр иностранных дел передал главе нашего государства приветствия и наилучшие пожелания Президента Российской Федерации Владимира Путина.

Особое внимание уделено подготовке предстоящего саммита на высшем уровне, продвижению совместных программ и проектов, прежде всего в торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах.

Рассмотрено развитие регионального взаимодействия в контексте обострения ситуации в Афганистане.

Глава государства принял министра иностранных дел Республики Индия Субраманьяма Джайшанкара.

Глава нашего государства с удовлетворением отметил поступательное развитие узбекско-индийских отношений стратегического партнерства и многопланового сотрудничества в соответствии с договоренностями, достигнутыми в ходе регулярных контактов на высшем уровне.

Министр Джайшанкар передал лидеру Узбекистана теплые приветствия и пожелания Премьер-министра Индии Нарендры Моди.

Высоко оценены усилия Узбекистана по продвижению взаимосвязанности между Центральной и Южной Азией, а также региональных проектов, направленных на достижение мира в Афганистане и экономическое восстановление этой страны.

В ходе встречи подчеркнута важность продвижения двусторонних проектов в сферах инвестиций, инноваций, торговли, бизнеса, логистики, информационных технологий, здравоохранения и других приоритетных направлениях, с активным вовлечением регионов двух стран.

Выражена заинтересованность в продолжении продуктивного диалога в формате «Индия – Центральная Азия».

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев принял заместителя Премьер-министра – министра иностранных дел Республики Казахстан Мухтара Тлеуберди.

Обсуждены актуальные вопросы дальнейшего укрепления узбекско-казахстанских отношений дружбы, добрососедства и стратегического партнерства.

Министр иностранных дел Мухтар Тлеуберди передал главе нашего государства искренние приветствия и наилучшие пожелания Президента Казахстана Касым-Жомарта Токаева и Первого Президента Казахстана – Елбасы Нурсултана Назарбаева.

Особое внимание уделено подготовке предстоящих мероприятий на высшем уровне, а также продвижению проектов экономической кооперации и программ взаимовыгодного сотрудничества между двумя странами.

Рассмотрена региональная повестка в контексте ситуации в Афганистане и подготовки предстоящей в начале августа очередной Консультативной встречи лидеров стран Центральной Азии в Туркменистане.

Президент Шавкат Мирзиёев принял заместителя председателя Кабинета Министров, министра иностранных дел Туркменистана Рашида Мередова.

Особо отмечено, что благодаря регулярным контактам на высшем уровне многогранные узбекско-туркменские отношения добрососедства и стратегического партнерства продолжают поступательно укрепляться.

Рашид Мередов передал главе нашего государства теплые приветствия и пожелания Президента Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова. Высоко оценены инициативы лидера Узбекистана по развитию региональной взаимосвязанности Центральной и Южной Азии.

Рассмотрены вопросы дальнейшего расширения практического сотрудничества между двумя странами. Отмечена важность проведения очередного заседания Совместной межправительственной комиссии.

Обсужден ход подготовки Консультативной встречи глав государств стран Центральной Азии, которая состоится 6 августа текущего года в Национальной туристической зоне «Аваза».

Состоялся обмен мнениями по складывающейся непростой ситуации в Афганистане.

Глава государства принял министра иностранных дел Республики Таджикистан

Сирожиддина Мухриддина.

Высоко оценены плодотворные результаты исторического визита на высшем уровне в Таджикистан 11-12 июня этого года, послужившие укреплению двусторонних отношений дружбы, добрососедства и стратегического партнерства, наполнившие их конкретным содержанием.

Министр иностранных дел Сироджиддин Мухриддин передал главе нашего государства братские приветствия и самые добрые пожелания Президента Таджикистана Эмомали Рахмона.

На встрече обсуждены вопросы продвижения приоритетных проектов в разных отраслях экономики и программ культурно-гуманитарного обмена на основе принятой «дорожной карты».

Была рассмотрена актуальная региональная повестка - ситуация на афганском направлении, подготовка к саммитам лидеров стран Центральной Азии и Шанхайской организации сотрудничества.

Президент нашей страны принял заместителя председателя Кабинета Министров – министра экономики и финансов Кыргызской Республики Акылбека Жапарова.

Состоялся обмен мнениями по вопросам двусторонней повестки и регионального взаимодействия.

Акылбек Жапаров передал лидеру Узбекистана искренние приветствия и наилучшие пожелания Президента Кыргызстана Садыра Жапарова.

Были обсуждены вопросы практической реализации договоренностей и соглашений, принятых в ходе узбекско-кыргызского саммита на высшем уровне в марте этого года.

Подчеркнута важность скорейшего продвижения приоритетных проектов кооперации в сферах промышленности, энергетики, сельского хозяйства, транспорта и логистики, организации деятельности совместной инвестиционной компании.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев принял министра иностранных дел Турецкой Республики Мевлюта Чавушоглу.

На встрече были рассмотрены актуальные вопросы узбекско-турецких

многоплановых отношений.

Глава нашего государства с удовлетворением отметил продуктивный и интенсивный характер отношений с Турцией. Регулярный диалог лидеров двух стран способствует укреплению уз дружбы и стратегического партнерства, наполнению двустороннего сотрудничества конкретным содержанием.

Мевлют Чавушоглу передал Президенту Узбекистана теплые приветствия и пожелания Президента Турции Реджепа Тайипа Эрдогана.

На встрече было уделено особое внимание вопросам подготовки и проведения второго заседания Совета стратегического сотрудничества высшего уровня.

Состоялся предметный обмен мнениями по региональной повестке, в том числе по ситуации в Афганистане.

Отмечена важность тесного взаимодействия по вопросам достижения прочного мира и восстановления экономики в этой стране.

Президент Шавкат Мирзиёев принял министра иностранных дел Королевства Саудовская Аравия принца Фейсала бин Фархана Аль Сауда.

Глава нашего государства с удовлетворением отметил наблюдаемое динамичное развитие двусторонних связей - активизацию диалога и продвижение первых крупных инвестиционных проектов, прежде всего в сфере энергетики.

Министр Фейсал бин Фархан передал лидеру Узбекистана искренние приветствия и добрые пожелания Короля Салмана бин Абдуль-Азиза Аль Сауда, а также возобновил его приглашение посетить Саудовскую Аравию с официальным визитом.

Подчеркнуто, что саудовская сторона высоко оценивает и поддерживает своевременные и важные международные инициативы Президента Узбекистана по усилению региональной взаимосвязанности Центральной и Южной Азии, а также оказываемое всемерное содействие мирному урегулированию ситуации в Афганистане.

В ходе встречи обсуждены перспективы расширения практического сотрудничества, подготовки мероприятий и новых проектов в целях наполнения повестки дня предстоящих контактов на высшем уровне конкретным содержанием, вывода узбекско-саудовских отношений на качественно новый

уровень.

Президент Узбекистана принял министра иностранных дел, государственного министра по делам Кабинета Министров Государства Кувейт шейха Ахмада Насера аль-Мухаммада ас-Сабаха.

Глава нашего государства особо отметил важность дальнейшего развития традиционно дружественных отношений между двумя странами. Выражена уверенность, что настоящий визит главы внешнеполитического ведомства Кувейта будет способствовать активизации контактов и обменов.

Глава МИД Кувейта передал лидеру Узбекистана теплые приветствия и наилучшие пожелания от Эмира Кувейта Навафа аль-Ахмеда аль-Джабера ас-Сабаха, а также выразил твердую поддержку усилиям по усилению взаимосвязанности между регионами Центральной и Южной Азии.

В ходе встречи обсуждены перспективы расширения практического взаимодействия, прежде всего в сферах торговли, инвестиций и инноваций, финансов, продовольственной безопасности, информационных технологий, образования и других.

Достигнута договоренность о проведении очередного заседания двусторонней Межправительственной комиссии и подготовке совместной программы мероприятий в рамках 30-летия установления дипломатических отношений.

Состоялся конструктивный обмен мнениями по актуальным аспектам международной и региональной повестки.

Состоялась встреча главы государства с заместителем Премьер-министра Азербайджанской Республики Шахином Мустафаевым.

Обсуждены вопросы дальнейшего развития узбекско-азербайджанского взаимовыгодного сотрудничества, укрепления традиционно тесных и дружественных отношений между двумя странами.

Шахин Мустафаев передал главе нашего государства искренние приветствия и наилучшие пожелания Президента Азербайджана Ильхама Алиева.

В ходе беседы особое внимание уделено вопросам наращивания практического взаимодействия, прежде всего по продвижению проектов в области торговли, промышленности, сельского хозяйства, транспорта и логистики, а также

реализации программ культурно-гуманитарного обмена.

Достигнута договоренность о проведении в рамках подготовки к предстоящему саммиту на высшем уровне очередного заседания Межправительственной комиссии и Делового совета, организации первого Межрегионального форума.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев принял делегацию Соединенных Штатов во главе с советником Президента США Элизабет Шервуд-Рэндалл.

Рассмотрены актуальная двусторонняя повестка и вопросы международной политики.

Лидером нашей страны с удовлетворением отмечено динамичное развитие в последние годы узбекско-американских отношений стратегического партнерства и многопланового сотрудничества.

Элизабет Шервуд-Рэндалл передала Президенту Узбекистана искренние приветствия и наилучшие пожелания Президента США Джозефа Байдена.

Подчеркнуто, что Администрацией США высоко оцениваются инициативы главы Узбекистана по укреплению взаимосвязанности Центральной и Южной Азии.

Кроме того, твердо поддержаны суверенитет, независимость и территориальная целостность нашей страны, проводимые реформы по становлению нового Узбекистана, а также усилия по укреплению доверия, добрососедства и партнерства в Центральноазиатском регионе.

На встрече обсуждены вопросы продолжения конструктивного политического диалога, а также практические аспекты расширения двустороннего сотрудничества, включая борьбу с распространением пандемии и вакцинацию населения, продвижение совместных инвестиционных проектов с участием ведущих американских компаний и банков.

Состоялся обстоятельный обмен мнениями по складывающейся ситуации в Афганистане.

Президент нашей страны принял заместителя Генерального секретаря ООН, Исполнительного секретаря Европейской экономической комиссии (ЕЭК) Ольгу Алгаерову.

Глава нашего государства с удовлетворением отметил динамичное развитие партнерства с институтами ООН, которое за последние годы вышло на качественно новый уровень. Выражена признательность за содействие Организации в продвижении реформ в нашей стране.

Ольга Алгаерова передала Президенту Узбекистана теплые приветствия и слова поддержки Генерального секретаря ООН Антониу Гутерриша.

Подчеркнуты растущий авторитет нашей страны на глобальной арене, широкая поддержка международным сообществом инициатив лидера Узбекистана, включая усиление взаимосвязанности регионов Центральной и Южной Азии.

Она приветствовала принятие резолюции Генассамблеи ООН об объявлении Приаралья зоной экологических инноваций и технологий, а также председательство Узбекистана в Специальной программе ООН для экономик Центральной Азии (СПЕКА).

В ходе встречи были обсуждены перспективы расширения взаимовыгодного сотрудничества между Узбекистаном и ЕЭК по достижению Целей устойчивого развития и преодолению последствий пандемии, в том числе в области экономики, торговли и транспорта, инноваций, экологии и других сферах.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев принял министра иностранных дел Народной Республики Бангладеш Абул Калама Абдула Момена. В ходе встречи состоялся обмен мнениями по вопросам развития двустороннего сотрудничества и региональной повестки.

Министр иностранных дел передал главе нашего государства искренние приветствия Президента Бангладеш Абдул Хамида и Премьер-министра Шайхи Хасины Вазед.

Подтверждена решительная поддержка инициативы Президента Узбекистана по развитию взаимосвязанности регионов Центральной и Южной Азии.

Особое внимание уделено наращиванию практического взаимодействия путем активизации обменов, продвижения совместных проектов и программ в торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах.

УзА